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       Χολαργός, 01/12/2022 

       Αρ. Πρωτ.: 23994 

        Υπηρεσία:  Γρ.  Διοικητικής &  Επιστημονικής     

        Υποστήριξης Δημάρχου   

        Πληροφορίες:   Α. Μουρούνα    

        Ταχ/κη Δ/νση:   Περικλέους 55 Χολαργός     

        Ηλεκ. Δ/νση:   www.dpapxol.gov.gr     

        e-mail:  dimarxos@dpapxol.gov.gr      

        Τηλέφωνα:   2132002815-806      

  

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 2269  

      ΘΕΜΑ: «Ορισμός Εντεταλμένων Συμβούλων»   

   

   

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ    

   

Έχοντας υπόψη :    

   

α. Τις διατάξεις της παραγρ. 1 του άρθρου 58 Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με την 

παραγρ. 3 του άρθρου 44 Ν. 3979/2011.   

   β. Τις διατάξεις του άρθρου 88 Ν. 3463/2006.    

   γ. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου (ΦΕΚ 4947Β/ 6.11.2018) όπως έχει  

τροποποιηθεί και ισχύει.  

δ. Την ανάγκη ορισμού Εντεταλμένων Συμβούλων για την επικουρία μας και την εύρυθμη 

λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου Παπάγου - Χολαργού.   
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

    

Ορίζει τους κάτωθι δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας ως Εντεταλμένους Συμβούλους 

και τους αναθέτει χωρίς αμοιβή, την εποπτεία και τον συντονισμό των παρακάτω δράσεων 

και αρμοδιοτήτων, ως ακολούθως:   

 

Α. Τον Αθανάσιο Αυγουρόπουλο ως Εντεταλμένο Σύμβουλο Δημοτικής Αστυνομίας, και 

Ασφάλειας και αναθέτει σε αυτόν: 

 Την εποπτεία και εύρυθμη λειτουργία του Αυτοτελούς Τμήματος Δημοτικής 

Αστυνομίας. 

 Την εποπτεία και συντονισμό του Προγράμματος «Ασφαλής Γειτονιά». 

 Τη συνεργασία με τις Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων για την επίλυση 

ζητημάτων στους τομείς των παραπάνω αρμοδιοτήτων. 
 

Β. Την Μαρία Δημητριάδου – Καρασιμοπούλου ως Εντεταλμένη Σύμβουλο Ισότητας των 

Φύλων και Ισότιμης Εξυπηρέτησης Ατόμων με Αναπηρία  και αναθέτει σε αυτήν: 

 Την οριζόντια εφαρμογή πολιτικών Ισότητας των Φύλων στην εν γένει λειτουργία του 

Δήμου Παπάγου – Χολαργού και τη λειτουργία της σχετικής Επιτροπής. 

 Την υποστήριξη και κοινωνική φροντίδα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων του 

πληθυσμού, την εφαρμογή κοινωνικών προγραμμάτων, την πρόνοια απόρων και 

αστέγων, τις δράσεις εθελοντισμού και τοπικών δικτύων κοινωνικής αλληλεγγύης 

εκτός των προγραμμάτων και δράσεων του Δήμου που σχετίζονται με την 

υποστήριξη των ΑμεΑ και με την εφαρμογή του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα 

ΑμεΑ. 

 Την υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τα Δικαιώματα των ΑμεΑ σε τοπικό 

επίπεδο και τη διασφάλιση της ισότιμης πρόσβασής τους στις υπηρεσίες του 

Δήμου Παπάγου – Χολαργού. 

 Τη λειτουργία και επέκταση του προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης ΑμεΑ 

«Biohability-Αστικός Κήπος». 

 Τη συνεργασία με τις Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων για την επίλυση 

ζητημάτων στους τομείς των παραπάνω αρμοδιοτήτων. 
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Γ. Τον Αθανάσιο Κούτρα ως  Εντεταλμένο Σύμβουλο Περιβάλλοντος και Αντιμετώπισης της 

Κλιματικής Κρίσης και αναθέτει σε αυτόν: 

 Την εποπτεία και ευθύνη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Αειφόρου Ενέργειας και 

την οργάνωση των αντίστοιχων οργανικών μονάδων που υπάγονται στην εν λόγω 

διεύθυνση. 

 Τη διαχείριση, ανάδειξη και εμπλουτισμό του αστικού και περιαστικού πρασίνου. 

 Τον στρατηγικό σχεδιασμό και τη διαχείριση χώρων αστικού πρασίνου για την 

αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης.  

 Τη συνεργασία με τις Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων για την επίλυση των 

προβλημάτων τους στους τομείς των παραπάνω αρμοδιοτήτων.  

  

Για τις ανωτέρω αρμοδιότητες οι ανωτέρω εξουσιοδοτούνται για τη χορήγηση και 

υπογραφή εγγράφων, την έκδοση αποφάσεων, την επιβολή προστίμων καθώς και  την 

ευθύνη λειτουργίας των αντίστοιχων οργανικών μονάδων του Δήμου.     

 

Δ. Την Δήμητρα Ρουφογάλη ως Εντεταλμένη Σύμβουλο Διεθνών Σχέσεων και 

Εθιμοτυπίας και Δημοτικής Πινακοθήκης και αναθέτει σε αυτήν: 

 Την αξιοποίηση του Προγράμματος Ευρώπη για τους Πολίτες με στόχο την ανάπτυξη 

διεθνών σχέσεων του Δήμου μας και την συμμετοχή του σε διεθνή δίκτυα πόλεων. 

 Την εύρυθμη λειτουργία, ανάδειξη και εμπλουτισμό της Δημοτικής Πινακοθήκης 

Παπάγου – Χολαργού.   

 Τη συνεργασία με τις Προέδρους των Συμβουλίων των Κοινοτήτων για την επίλυση 

των προβλημάτων τους στους τομείς των παραπάνω αρμοδιοτήτων.  

 

Τις αρμοδιότητες του Εντεταλμένου Συμβούλου Αθανασίου Αυγουρόπουλου όταν απουσιάζει 

ή κωλύεται, ασκεί η Αντιδήμαρχος Ειρήνη Βεντουζά – Παπανικολάου. 

Τις αρμοδιότητες της Εντεταλμένης Συμβούλου Μαρίας Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου όταν 

απουσιάζει ή κωλύεται, ασκεί η Αντιδήμαρχος Βικτωρία Νικάκη. 
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Τις αρμοδιότητες του Εντεταλμένου Συμβούλου Αθανασίου Κούτρα όταν απουσιάζει ή 

κωλύεται, ασκούν οι Αντιδήμαρχοι Χρυσούλα Παρίση και Βασίλειος Σιαμάνης. 

 

 

Τις αρμοδιότητες της Εντεταλμένης Συμβούλου Δήμητρα Ρουφογάλη όταν απουσιάζει ή 

κωλύεται, ασκεί η Αντιδήμαρχος Ειρήνη Βεντουζά – Παπανικολάου. 

 

 

 

 

Ο Δήμαρχος 

 
 

    Ηλίας Αποστολόπουλος 

   

Εσωτ. Διανομή:        -      Γραφείο Δημάρχου   

- Γενικός Γραμματέας   

- Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου    

- Αντιδήμαρχοι    

- Ενδιαφερόμενοι  

- Πρόεδροι Κοινοτήτων    

- Προϊστάμενοι Δ/νσεων και Τμημάτων του Δήμου  

- Νομική Υπηρεσία  
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